XVI Geoday – Ordine dei Geologi del Friuli Venezia Giulia

Partecipazione (come sempre) libera e aperta a tutti, geologi e non.
Località di raduno
Pre-escursione – 4 luglio (sabato)      Pontebba (UD), piazza Garibaldi 1, ore 16.     Visite guidate (per gruppi di 10 persone) alla mostra permanente “Quando Pramollo stava all’equatore”, (Comune di Pontebba), ospitata nelle sale al pianoterra del Municipio. Ci si ritrova all’ingresso della mostra.
Escursione – 5 luglio (domenica)         Pontebba (UD), posteggio di fronte al Palaghiaccio (periferia est del paese), ore 10.30. Da lì sale al Passo Pramollo (con tempo buono): arrivo al Laghetto di Pramollo alle 11.30.
Alternativa con pioggia
o nuvole basse e nebbia in quota
Località di raduno:  5  luglio  (domenica) 

Pontebba (UD), piazza Garibaldi 1, dalle 9.15.

Visite guidate (per gruppi di 10 persone) alla mostra geologica “Quando Pramollo stava all’equatore” (Comune di Pontebba). Segue la visita al Museo Etnografico di Malborghetto, con la mostra temporanea sui manifesti della grande guerra.
Per informazioni  370 3155 647  
www.corradoventurini.it
Itinerario escursione
Passo Pramollo (1528 m) – Monte Corona (1832 m), 4 km. A piedi lungo mulattiera ben tracciata. Pranzo al sacco. Osservazioni geologiche: le successioni rocciose carbonifere sup., il loro significato e il loro contenuto fossilifero; frane storiche e recenti, rischio e pericolo valanghe. Sono sufficienti scarpe da ginnastica e abbigliamento da media quota (+ ombrellino o cerata).
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